



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту убийства женщины в г.Сургуте

Следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, совершившего убийство своей сожительницы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в декабре 2016 года в городе Сургуте 22-летний мужчина, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности, нанес своей 34-летней сожительнице 20 ударов ножом. От полученных повреждений женщина скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1117763>